

Ученики избили учителя физкультуры прямо во дворе школы

Жестокое кино. В роли палачей - ученики, в роли жертвы - педагог. В четырнадцатой школе Иркутска учителя физкультуры избили дети. Все произошло днем, во дворе учебного заведения. Расправу подростки снимали на камеру мобильного телефона.

Они хотели, чтобы все происходило как в кино. Заранее распределили роли: что должен сказать каждый из участников этой расправы, чем будет орудовать, кто нанесет первый удар. А все происходящее снимали на камеру. Мобильного телефона. О такой необычной режиссерской задумке не знал только один человек. Ему отвели роль жертвы. Это учитель физкультуры Евгений Имегенов. Травмы он получил самые настоящие. Постановочную расправу устроили ученики физрука. За якобы жестокое обращение с детьми.

- Что ж ты, когда руки распускал, ты же не был учителем... Просто гладиаторство гладиаторством пресекается...

Текст за кадром читает один из участников расправы. Творение своих учеников смотрят педагоги четырнадцатой школы. Все в шоке. Пытаются разглядеть, кто именно из учащихся участвует в избиении.

Примечательно, что за несколько часов до случившегося у девятиклассника с физруком произошел конфликт. Ученик в нетрезвом состоянии пришел в раздевалку во время урока у другого класса. Подростка пришлось выгонять. Настрой физрука ему не понравился, и он пригрозил расправой.

Об этих подробностях учитель нам рассказал по телефону. Встретиться со съемочной группой он не смог: осложнились последствия травмы, и Евгений сейчас готовится к госпитализации. А его коллеги пытаются провести свое расследование. Говорят, надо пресечь все возможные попытки подобных нападений.

- Евгений Вячеславович очень методически грамотный учитель. Проводит уроки на высоком уровне. Строго, методично. Не к чему придраться, - говорит руководитель структурного подразделения "Спортивная школа" школы №14 Артем Петров.

Расследование по заявлению Евгения Имегенова подходит к концу. Однако имена в милиции называть пока не спешат.

- По данному факту была проведена предварительная проверка. Лицо установлено. Это бывший ученик школы, - говорит начальник ОДН ОВД по Октябрьскому району Иркутска Марина Гребенщикова.

Заявление, только уже на Евгения Имегенова, поступило и от того самого ученика, которого за несколько часов до случившегося физрук выгнал из раздевалки. Девятиклассник жалуется на то, что учитель побил его.

- Проведена судмедэкспертиза. Телесных повреждений там не обнаружено.

Связаны ли конфликт в спортзале и нападение на преподавателя, пока не известно. Но в толпе зевак, которые, скорее всего, пройдут как свидетели, были ученики четырнадцатой школы, а кто-то из них снимал происходящее на телефон.

В школе номер четырнадцать спорту уделяют особое внимание. Все эти награды - достижения учеников в разные годы. Есть призы и за борьбу, и за хоккей. Меняются времена - меняются нравы. Спортивным навыкам и хоккейной клюшке находят порой неподходящее применение. Куда пропало уважение к учителю? Похоже, конкретного ответа на этот вопрос не могут дать даже самые опытные педагоги.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)